

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 30/2005 de 9 de Fevereiro de 2005

Em conformidade com o despacho da Directora Regional da Educação de 06 de Janeiro, é rectificado, o aviso n.º 1076/2004, referente aos docentes do quadro de nomeação definitiva que nos termos do n.º 1 do artigo 4.º do Decreto Regulamentar Regional a 9 de Junho transitaram para o quadro de pessoal docente da Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo, publicado no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 49, de 07 de Dezembro de 2004, página n.º 3586, onde se lê:

Ana Lúcia Costa Rodrigues Cardoso	Professor (a) do 1º Ciclo de apoio às actividades de educação física
Hélio Gabriel Marques Bettencourt Areias	Professor (a) do 1º Ciclo de apoio às actividades de de educação física
Rui Manuel Coelho de Melo	Professor (a) do 1º Ciclo de apoio às actividades de de educação física

deverá ler-se:

Ana Lúcia Costa Rodrigues Cardoso	Professor (a) do 1º Ciclo de apoio às actividades de de educação física
Rui Manuel Coelho de Melo	Professor (a) do 1º Ciclo de apoio às actividades de educação física

25 de Janeiro de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Farias.